MAT 204 ANALITIK GEOMETRI II BUTUNLEME SINAVI (04.06.2018)

Adi Soyada: 1 2 3 4 5 Toplam

Numarasi:

1)Ax? 4+ Bxy+ Cy*+Dx+ Ey + F =0 genel konik denklemine dénme uygulayiniz. Dénmeden
sonra elde etmis oldugunuz denklem A’ x'> + B'x'y’ + C'y'* +D'x" + E'y' + F = 0 olsun. Elde
edilen konik denklemi ile esas konik denklemi arasindaki katsayilar arasindaki
A= C'=+/(A-C)? + B?

bagintisinin saglandigim gosteriniz(20P.)

2) @(x,y) = 4x% — 4xy + 7y* + 12x + 6y — 9 = 0 konigine uygun bir 6teleme ve dénme

P N

x=1-t
3) dy - { y=2+3t dogrusunun
z= -t

P--2x+2y+z+4=0 diizlemi {izerindeki izdiisiimiinii bulunuz(20P.)
4) @(x,y) = x? +3xy —y* +5x — 1 =0 koniginin P = (2,3) noktasindan gegen ¢apin denklemini
ve bu ¢apa eslenik olan ¢apin denklemini bulunuz(20P.)
5.)a) A(0,0),B(0,1),€(1,0),D(1,—1) ve E(—1,2) noktalarindan gegen konigin denklemini
yaziniz ve tipini belirtiniz(10P.)
b) @(x,y) = x? +4xy + 4y? + 2x + 1 = 0 konigi ile P = (—1,0) noktas: veriliyor. Konigin, P
noktasindan gecen tegetlerinin denklemini bulunuz(10P.)
NOT: Sorular esit puanh olup, siire 90 dakikadir. Prof. Dr. Ayhan TUTAR
CEVAPLAR
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